

Российская Федерация ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ Республики Хакасия Россия Федерациязы Хакас Республиканың ÖÖPKİ ЧÖБİ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Об избрании руководителя секретариата сессий Верховного Совета Республики Хакасия

В соответствии со статьями 9 и 28 Регламента Верховного Совета Республики Хакасия

Верховный Совет Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Избрать руководителем секретариата сессий Верховного Совета Республики Хакасия депутата Верховного Совета Республики Хакасия Кочергину Анастасию Валерьевну.
 - 2. Настоящее Постановление вступает в силу с 20 апреля 2024 года.

Председатель Верховного Совета Верховного Совета Республики Хикасия отдел Республики Хикасия отдел Организационного документационного обеспечения $\frac{3}{2}$ апреля 2024 года $\frac{3}{2}$ $\frac{19}{2}$ апреля 2024 года $\frac{3}{2}$ $\frac{19}{2}$ $\frac{1$